

# 亚运会展现了国风雅韵 一个“美”字成世界通用语言

枝： 9月23日晚 杭州第19届亚运会开幕式向观众展现了国风雅韵之宋韵之美 身边很多人都用 太美了 美轮美奂 美不胜收 等带美 字的词语来形容。

主持人： 美 可以千人千说。

枝： 是的。社会学家费孝通就曾讲，各美其美，美人之美，美美与共，天下大同。这句话被认为是处理不同文化关系的箴言，也正契合杭州亚运会 用心交融，互相包容，团结向上、紧密相拥的精神。

杭州亚运会尚未开幕前，浓浓的 国风 便已吹拂钱塘江畔，融入良渚玉琮元素的火炬 薪火，融合青花瓷、牡丹花、锁甲纹等设计的礼服 星耀，还有将杭州 山水景观 刻入奖牌 湖山，以及由良渚古城遗址、西湖、京杭大运河三大世界遗产组合而成的吉祥物 江南忆 等。

主持人： 国风雅韵不仅展现艺术之美，也用最真挚的热情欢迎四海宾朋的到来。

枝： 再看杭州亚运会开幕式的美学呈现，《国风雅韵》是以宋韵文化为主调，在绿水青山的画卷中，展现 风雅处处是平常 的生活图景；3D视效技术与艺术相融合，把行进的千里江山、江南烟雨、钱塘江潮 搬上舞台，抒写 两山 理念发源地浙江 人与自然和谐共生 的生动画卷。最后，数字火炬手 与最后一棒真人火炬手，共同点燃杭州亚运会主火炬，更是把开幕式推向高潮，让世界共赏创意之美、艺术之美、科技之美。

主持人： 本次开幕式也是科技与艺术的一次结合，科技的元素无处不在。

枝： 亚运村里，为照顾各参赛国家和地区运动员不同饮食习惯和生

活方式，准备了各色菜系及设备设施，场馆内外，志愿者有的精通中日韩英四国语言，有的是竞赛、医疗等专业人才，小青荷 们贴心周到的服务着各方宾客，展现中国的亲和力。

主持人： 敞开大门办盛会，是为亚洲各国之间乃至全球的合作与友谊搭起桥梁。此次杭州亚运会，亚奥理事会45个国家和地区成员全部报名参赛。

枝： 一场盛大的体育赛事，焦点永远不会只有赛场和奖牌。某种程度上，是以文明之名展开人文叙事，书写精神之美。随着杭州亚运会开赛，我们在感受体育魅力的同时，不妨也去了解不同国家、民族的人文之美，探索他们的奥妙之处。在体育场上以文明的方式竞争，让人与人之间互相欣赏。在 美美与共，天下大同 的理想之下，共同携手走向更快、更高、更强、更团结。

# 景观银杏树吸收大量汽车尾气 食用落下的白果存在安全隐患

小柴火： 秋分已过，多作为景观树种之一的银杏树将慢慢披上黄衣。可是，随着银杏叶子一起落下的，还有一种白果。这种果子，备受很多市民的青睞。不少人特地去采摘或捡回，有的当药，有的当饭，视之为免费的良药。

主持人： 但不了解银杏果的正确食用方法很容易中毒。

小柴火： 是的。我家邻居在郊游时看到银杏树结出大量果实，她听说有较高的营养和药用价值，便捡了一大捧掉落的白果。回家后，她感觉双手隐约有些痒，开始没有在意。

主持人： 后来出现问题了？

小柴火： 第二天起床，她傻了眼：不仅双手长出了大块红斑，面部也肿胀得厉害，又痒又痛。

主持人： 从安全角度分析，白果隐藏着巨大的风险，一不小心就会出问题。

小柴火： 是的。我们小区一住户种了一根特大的银杏树，这几天每天都会有很多果子掉在地上。不及时扫掉，它们就会被行人、车辆碾碎，粘在地上，不好清理。大概是看到或知道果子成熟了，最近几天也有

人来捡银杏果。

主持人： 景观银杏树结的白果本身并非用作食用。银杏树在路边吸收了大量汽车尾气，同时，绿化部门还会定期喷洒农药，存在安全隐患，不建议自行捡食。

小柴火： 之前，我对捡银杏果的人说，银杏果乱吃容易中毒，他们有些惊讶，认为这不是药吗？怎么会有毒？

主持人： 有需要的人最好到正规医院或药房按医嘱购买，尽量不要捡拾景观银杏树落下来的白果进行食用。

# 想听男友说 我爱你 像要他命 希望他能敞开心怀对待爱情

欧丽雅： 我真不知道男朋友是属于啥类型，他总是让我憋着一肚子的火。

主持人： 为什么这么说？

欧丽雅： 我们是同学介绍认识的。他对我印象不错，常给我打电话、发微信，但就是不想跟我在一起，我是真的很着急。最终，还是我没忍住向他说了自己的想法。他当时的表情是那种不敢相信且又有点暗暗得意的样子，我想想都觉得

又可笑又可气，明明自己心动得要命，却装作一本正经。

主持人： 不错，勇敢的女汉子。

欧丽雅： 接触之后，我发现他性格有点怪怪的。说他内向吧，又不内向。如果他来兴致了，无论说话还是各方面都挺搞笑的，包括对陌生人。但有的时候，你问他一句，他就答一句，跟个木头人似的，就是那种一棍子打不出屁来的人。

主持人： 有些人性格是比较双面的。

欧丽雅： 闷的时候比较多。比如，我们每次出去吃饭，他都习惯性地问我吃什么，可我点的东西，他却不怎么吃。临走的时候，他问我下次见面要干嘛，我怎么知道要干嘛，这些不是男生该想的嘛，干嘛问我。

主持人： 这个也太不主动了。

欧丽雅： 我想听他说 我爱你 这3个字，就跟要他命似的。我该怎样开导他，才能让他真正敞开心怀对待我。

说说大小事 聊聊烦心事 侃侃新鲜事 138600110

## 网友分享 南瓜藤炒肉

远： 南瓜作为一种常见蔬菜，想必大家都吃过，不过有一样关于南瓜的东西很多人可能没吃过。它就是南瓜藤。

主持人： 我曾听说过，南瓜藤的营养特别丰富，能促进肠道蠕动，有促消化作用。

远： 南瓜藤还有一个优点。就是它生长旺盛、不易长虫，很少打农药，是真正的绿色健康无公害蔬菜。

主持人： 可以与大家分享一下南瓜藤炒肉的做法。

远： 可以。先准备一把南瓜藤，从根部折一小块下来，往下扯，这样表面上带着小绒毛的薄膜就去掉了。去掉筋膜后，再次将南瓜藤清洗干净，切成小段备用。

主持人： 处理过的南瓜藤口感会好些。

远： 会嫩些。再将猪肉切成肉丝，加适量的料酒、盐、生粉腌制一会儿。接着把锅烧热，加入适量的食用油，将猪肉丝入锅滑炒一下，等到猪肉丝被炒成金黄色，放入蒜末和辣椒，煸炒出香味。接着放入切好的南瓜藤，大火爆炒，爆炒一两分钟就会变色变软，最后加入一勺食盐和鸡精调味，等南瓜藤明显瘪起来，就能出锅装盘了。

主持人： 感兴趣的朋友不妨尝试一下这道美味，可能会给你的味蕾带来不一样的惊喜。

## 分类广告

求购出售 出租转让 招工求职 遗失声明

求德路店面幢房转让 6层现浇棚头，占地48㎡建筑355㎡，精装修。18257821299

厂房出租 市区兴达三路二楼1800㎡标准厂房出租，交通便利，有货梯13588606869，627069

别墅出售 城西路西山花苑别墅出售，土地使用面积254㎡，房屋建筑面积325㎡，证全。联系：18314821667 235227

武义厂房转让 占地17000㎡建筑若干价低。电话：15088237669

厂房出租 芝英二期通泰路建筑两层5500㎡厂房出租。电话：13705894976 624679

声明 卢朝刚遗失2022年3月23日永康市第一人民医院住院发票，住院号22007940，金额：13712.73元，声明作废。

体育馆旁厂房出租 200㎡至750㎡厂房出租。13735708390，698390